
Vliv politického konfliktu mezi Saúdskou Arábií a Íránem na stabilitu regionu 

Politický konflikt mezi Saúdskou Arábií a Íránem je jedním z nejvýznamnějších konfliktů v 

oblasti Blízkého východu a Perského zálivu. Tyto dvě země jsou hlavními hráči v regionu a 

spolu s jejich spojenci se snaží ovlivnit politické dění v sousedních zemích. Tento konflikt má 

velký vliv na stabilitu regionu, která je klíčová pro mezinárodní bezpečnost a hospodářský 

rozvoj. Práce poukazuje na důležitost této tématiky z hlediska mezinárodní politiky, 

bezpečnosti a ekonomiky. 

Cíle práce: 

1. Prozkoumat historii a vývoj vztahů mezi Saúdskou Arábií a Íránem a faktory, které 

vedly k současnému konfliktu. 

2. Analyzovat dopady tohoto konfliktu na regionální stabilitu a bezpečnost. 

3. Zhodnotit dopady konfliktu na ekonomický rozvoj v regionu a vliv na mezinárodní 

obchod a energetické zdroje. 

4. Posoudit roli mezinárodních hráčů v konfliktu a jejich přístup k řešení konfliktu. 

Metodologie:  

V této práci budou použity kvalitativní metody výzkumu. V první fázi bude provedena analýza 

literatury a dokumentů, které se týkají politického konfliktu mezi Saúdskou Arábií a Íránem 

a jeho dopadů na region. 

V druhé fázi bude provedena analýza dat. Budou využity sekundární zdroje, jako jsou 

statistické údaje, informace z vládních institucí a mezinárodních organizací a další relevantní 

zdroje.  

Vzhledem k tomu, že politický konflikt mezi Saúdskou Arábií a Íránem má významný vliv na 

stabilitu a bezpečnost regionu, je důležité provést analýzu a posoudit jeho dopady. Tato práce 

se snaží poskytnout komplexní a objektivní pohled na tento konflikt a jeho důsledky.  
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Rozbor vlivu zahraniční politiky USA na vývoj konfliktu v Sýrii 

Konflikt v Sýrii se stal jedním z největších humanitárních krizí současné doby a ovlivňuje 

celou oblast Blízkého východu. Od jeho vypuknutí v roce 2011 se v něm střetávají různé síly, 

jako jsou syrská vláda, povstalci, teroristické organizace a zahraniční aktéři. Mezi těmito 

zahraničními aktéry hrají důležitou roli Spojené státy americké, které se angažují v konfliktu 

jak vojensky, tak i politicky. Cílem této práce je analyzovat vliv zahraniční politiky USA na 

vývoj konfliktu v Sýrii. 

Projekt se zaměřuje na analýzu role a vlivu Spojených států amerických na vývoj konfliktu v 

Sýrii. Tato práce se snaží zkoumat a pochopit, jaké faktory a motivace ovlivňovaly politiku 

USA vůči Sýrii, a jak tyto faktory ovlivnily vývoj konfliktu v této zemi. 

Práce se zaměřuje na hlavní aktivity Spojených států amerických v Sýrii v průběhu konfliktu, 

jako jsou například podpora syrských povstalců, letecké údery proti syrské vládě nebo 

finanční a vojenská pomoc Kurdům. Dále se práce soustředí na dopad těchto aktivit na vývoj 

konfliktu a na Sýrii jako celek. Vliv Spojených států amerických  se projevil zejména 

prostřednictvím vojenských intervencí a finanční pomoci syrským povstalcům, kterou 

poskytovala americká vláda. Dále se ukáže, že politické rozhodnutí americké vlády zůstat 

nezúčastněna v oblasti Idlíbu vedlo ke zhoršení situace v této oblasti a k eskalaci násilí. 

Cíle práce: 

1. Přispění k lepšímu pochopení vývoje konfliktu v Sýrii a jeho souvislostí s politikou 
USA. 

2. Získání uceleného pohledu na roli Spojených států v syrském konfliktu, včetně jejich 
motivací, strategií a úspěchů a neúspěchů. 

3. Vytvoření analýzy dopadů zahraniční politiky USA na konflikt v Sýrii, včetně 
ekonomických, politických a bezpečnostních důsledků. 

Metodologie:  

Pro dosažení tohoto cíle budou použity kvalitativní výzkumné metody, jako jsou analýza 

primárních zdrojů, jako jsou oficiální prohlášení amerických politiků a dokumentů 

amerických vládních agentur. Dále bude provedena rešerše článků a knih, které se zabývají 

americkou zahraniční politikou vůči Sýrii a analýzou vlivu této politiky na konflikt v Sýrii. 
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